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ATA Nº 03/PPGSBPAS-RE/UFFS/2021 

 
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO 
ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL 

 
Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, através de 1 
videoconferência, foi realizada a Primeira Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de 2 
Pós-Graduação em Saúde, Bem-Estar e Produção Animal Sustentável na Fronteira Sul 3 
(PPGSBPAS), da Universidade Federal da Fronteira Sul – Campus Realeza, presidida pela 4 
coordenadora do Curso, Maiara Garcia Blagitz Azevedo e secretariada por mim, Bruno da Rocha 5 
Nunes. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes membros do Colegiado: Dalila Moter 6 
Benvegnú, Fabiana Elias, Fabíola Dalmolin, Gabrielle Coelho Freitas, Gentil Ferreira Gonçalves, 7 
Jonatas Cattelam, Juliano César Dias, Luana Carolina Bachmann Gregolin, Marcelo Falci Mota, 8 
Tatiana Champion e Valfredo Schlemper. Justificaram ausência: Bernardo Berenchtein e 9 
Patricia Romagnolli. Iniciada a sessão, a presidente solicitou alteração na pauta. Com a 10 
aprovação da solicitação pelo Colegiado, passou-se aos informes. 1.1 A professora Maiara 11 
informou que a servidora Andressa Benvenutti Radaelli é a nova secretária do Programa, mas 12 
que o servidor Bruno da Rocha Nunes também auxiliará na transição da Secretaria e nas 13 
ausências da servidora Andressa. 1.2 A professora Maiara informou que a matrícula do 14 
mestrando Ederson Cichoski foi cancelada, tendo em vista o artigo 110 do Regulamento de Pós-15 
Graduação da UFFS, II - se reprovar em 2 (duas) ou mais disciplinas. 1.3 A professora Maiara 16 
informou que foi prorrogado até o dia 14/06/2021 o prazo para envio da Coleta Capes 2020. 1.4 17 
A professora Maiara informou que a mestranda Bruna Bianchi Antunes manifestou, através de e-18 
mail, que pretende solicitar desistência de matrícula. Porém, ainda não formalizou a solicitação. 19 
ORDEM DO DIA: 1. Calendário das Reuniões Ordinárias: a professora Maiara apresentou 20 
sua proposta de calendário para as reuniões ordinárias do Colegiado, para o ano de 2021, sendo 21 
as datas de nove de julho, dez de setembro e doze de novembro. O Colegiado dialogou sobre o 22 
assunto e aprovou a proposta. 2. Alteração da Comissão de Preenchimento da Plataforma 23 
Sucupira: a professora Maiara iniciou o ponto informando que a professora Tatiana Champion 24 
manifestou interesse em sair da Comissão de Preenchimento da Plataforma Sucupira, pois 25 
acredita que o referido preenchimento deve ser feito ativamente por todos os docentes do 26 
Programa e não apenas por um grupo. Em seguida, a professora Fabiana Elias manifestou-se, 27 
dizendo que concorda com o posicionamento da professora Tatiana e que a Plataforma possui 28 
muitos dados a serem inseridos, demandando a colaboração e esforço de todos. Disse, também, 29 
que a Secretaria do Programa pode preencher, no decorrer do ano, com os dados que tem acesso, 30 
assim, durante o prazo para Coleta, haverá menos dados para a Comissão inserir. Após diálogo 31 
do Colegiado, a professora Maiara propôs a revogação da portaria que designa os membros da 32 
Comissão para preenchimento da Plataforma Sucupira. O Colegiado aprovou a proposta. 3. 33 
Certificados de Exames de Proficiências: a professora Maiara apresentou ao Colegiado os 34 
certificados de exame de proficiência em Língua Inglesa dos seguintes mestrandos: Emerson 35 
Longaretti Soares, aprovado com nota oito no exame promovido pelo Centro Universitário Assis 36 
Gurgacz – FAG; Jaqueline Beatris Zanella, aprovada com nota dez no exame promovido pelo 37 
Centro Universitário Assis Gurgacz – FAG; Luciana Velasques Cervo, aprovada com conceito 38 
C2 no EF Standard English Test e Wellinton Thiago Molinetti, aprovado com conceito B no 39 
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exame promovido pela Universidade Estadual do Oeste do Paraná (Unioeste). O Colegiado 40 
analisou e aprovou os certificados de proficiência dos mestrandos Emerson Longaretti Soares, 41 
Jaqueline Beatris Zanella e Wellinton Thiago Molinetti. Pelo fato de não terem conhecimento da 42 
instituição promotora do exame realizado pela mestranda Luciana Velasques Cervo, o Colegiado 43 
indicou que a Coordenação do Programa verifique, junto à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-44 
Graduação da UFFS, sobre a aceitabilidade do certificado do teste da referida mestranda. 4. Co-45 
orientações: a professora Maiara apresentou ao Colegiado os seguintes pedidos de cadastro de 46 
co-orientadores: o mestrando Davi Dayan Assenheimer e sua orientadora, Marta Lizandra do 47 
Rego Leal, solicitam o cadastro da professora Maiara Garcia Blagitz Azevedo como co-48 
orientadora; a mestranda Letícia Maria Santos Silva e sua orientadora, Fabíola Dalmolin, 49 
solicitam o cadastro da professora Fabiana Elias como co-orientadora; a mestranda Tainá 50 
Minuzzo e sua orientadora, Tatiana Champion, solicitam o cadastro da professora Dalila Moter 51 
Benvegnú como co-orientadora. O Colegiado aprovou os referidos pedidos. Em seguida, o 52 
professor Gentil informou que pretende protocolar o pedido de cadastro do professor Max 53 
Gimenez Ribeiro como co-orientador de seu orientado, o mestrando Vilson Luís Junior Periolo. 54 
O Colegiado, então, aprovou de antemão a referida co-orientação, mediante apresentação do 55 
requerimento. 5. Prazos para Qualificação e Defesa: a professora Maiara informou que os 56 
mestrandos Andressa Ferandin Zanon, Bruna Bianchi Antunes e Marcos Adriano Scalco 57 
esgotaram o prazo máximo para a conclusão do Curso, estando em desacordo com o artigo 75 do 58 
Regulamento de Pós-Graduação da UFFS e sendo enquadrados no inciso IV do artigo 110 do 59 
referido Regulamento. Desse modo, o Colegiado deliberou que seja solicitado o cancelamento 60 
das matrículas dos referidos mestrandos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da 61 
qual eu, Bruno da Rocha Nunes, secretário, lavrei a presente Ata que, aprovada, será 62 
devidamente assinada por mim e pela presidente. 63 
 64 
 MAIARA GARCIA BLAGITZ AZEVEDO          BRUNO DA ROCHA NUNES 65 
   Presidente       Secretário 66 


